

都说机酒卡不分家，玩卡和里程既明写过不少，酒店写过一些，今天介绍几种免费住酒店的路子。

尤其是，如何免费入住星级酒店。一、信用卡权益赠送

比如浦发超白，每年可免费兑换4晚星级酒店或者2晚高阶酒店的住宿，无需积分。酒店覆盖境内外40个热门旅游度假城市，100余家星级酒店及高阶酒店。

二、借记卡权益赠送

浦发除了信用卡赠送酒店权益，借记卡也赠送。

浦发借记卡资产季度达标V10，即可享受一次免费入住权益，一年最多2次权益，每月10日10点起开放权益预定，每月限量1000间，限本人入住。

除了V10，V8能享受住一送一，下面会写。

另外，每季度现在还有达标私银级别直接送2晚的活动，既明今年春节去住的，就是去年年底抢到浦发免费酒店。详细玩法可看既明之前文章。

三、信用卡积分兑换

1、浦发AE白，积分换房

每年用5万信用卡积分可以兑换境内外星级酒店1间夜住宿体验，酒店覆盖境内外近40个热门旅游度假城市，100余家星级酒店及精品酒店。

2、浦发IHG联名卡，积分换房

凭借优悦会积分，可以在洲际酒店集团全球4,600多家酒店中的任一酒店，包括洲际酒店、皇冠假日酒店、假日酒店、快捷假日酒店等酒店，兑换免费住宿。

3、工行WeHotel信用卡积分换房

工行WeHotel联名卡，只需2000积分，就能兑换7天/7天优品/IU/派一晚房券，周末通用。

四、信用卡积分转换成酒店积分

比如以前的招行AE白，1.5:1的比例兑换成SPG积分。可惜去年上半年招行AE白缩水严重。

AE黑卡其实也能兑换SPG积分，例如民生黑卡14:1兑换，工行黑卡20:1兑换。



五、酒店促销免费送房晚

各种酒店的住X送X，这里就不详述了，经常都会有促销。另外SPG白金卡会员一年住满50晚，可获得1晚免费住宿。

六、利用酒店促销回血的积分免费兑换

比如希尔顿去年第一季度促销。促销入住赠2千积分，5次额外赠1千积分，钻石会员入住赠1千积分。那么，入住5次希尔顿5千积分每房晚的酒店，入住成本共计2.5万积分，回血也是2.5万积分。

相当于免费住。

七、信用卡住X送X

这就更多了，随意列举一些，相信大家经常都能看到这类权益。

1、浦发超白和AE白，香格里拉住一送一。2、VISA高端卡入住多家香格里拉酒店可以享受住三付二、住四付三。3、民生香格里拉联名卡，预订海外香格里拉酒店住三付二。

当然，这种方法明显很鸡肋，虽然最后一晚免费，但实际需要支出前几晚的成本，最后一晚最多算是拉低了入住的平均价格。

八、投资酒店

这是一种新颖的方式，不少酒店选择通过发起融资，不仅可以减轻酒店股东现金流的压力，还可以获得一批种子用户，通过口碑和朋友圈传播帮助酒店的宣传。

而用户参与酒店投资，能够获得酒店经营收益、免房券及入住优惠。

参与酒店投资，实质是用你投资的资金，换取酒店的股权、收益权（分红）和消费权益（免房券/消费额度/消费折扣）。当然，市场有风险，投资需谨慎。

比如既明朋友去年参与的多彩投项目，已经实现预期收益并免费入住了。多彩投在酒店领域的市场份额超过了70%，投资人数超过了8万人。仅2018年，多彩投总筹资规模达到15.6亿，分红超过了1.5亿元。一线大牌酒店，例如希尔顿、万豪，中端酒店亚朵、全季、和颐、桔子水晶等，都在多彩投平台完成了融资。



讲解一个案例吧，万豪旗下的中端酒店品牌万枫，也在去年7月登陆了多彩投，完成了1500万元的融资，起投金额是2万，12月就盛大开业，并在半年时间里顺利分红2次，共分红超过80万，年化收益超过10%。



杭州万枫

也就是说如果2018年7月你投资了2万元，截止现在已获得1000元现金分红，未来每季度也将获得500元（投资额的2.5%，一年10%）分红，满2年也就是2020年7月可申请退出，2万本金归还，每年还额外获得一张万枫酒店·杭州新天地店的入住券，并记入“万豪礼赏”会员计划，堪称刷房利器。

创立四年以来，多彩投四轮融资的股东机构包括雷军和许达来创立的顺为资本，国际一线VC机构DCM中国等。



雷军

顺为资本创始合伙人 / 董事长
小米科技创始人、天使投资人

“多彩投的产品重在参与感和拥有感”

多彩投为新手准备了起投低、时间短的返场项目，是从之前的优质项目中筛选出来

的。

今天正好有一家杭州的ParkZoo，位于莫干山路，距西湖仅4公里，到京杭大运河也只需十分钟车程，开业以来主流OTA评分达4.8分，以动物作为视觉元素，科技感又很强，[点击阅读原文链接就可以看到](#)。



小道消息，本月会有一家IHG的智选假日酒店上线，感兴趣的可以先[点击阅读原文](#)了解、注册，还能获得既明专享新人福利。